


Ойстервіль — унікальний комплекс відпочинку, 
що знаходиться у затишній бухті Тилігульського лиману. 

Це безпечне, екологічно чисте місце серед 
мальовничих пейзажів первозданної природи!

Ойстервіль — завжди радий своїм гостям! 

Наша команда приготує для Вас смачні страви,
 подарує теплі, позитивні емоції, яскраві спогади 

та справжній релакс для тіла, розуму та душі!



Устрична ферма 
 

«ОЙСТЕРВІЛЬ» та «Устриці Скіфії» -  це комплекс унікальних та єдиних у своєму роді устричних ферм в Україні, що були засновані родиною
Пігулевських. Перша ферма «Устриці Скіфії» була відкрита підприємцем Андрієм Пігулевським у 2014 році. ОЙСТЕРВІЛЬ відкрився з величезним

ризиком під час війни у 2022 році. 

 

    Метою наших ферм є відродження культури споживання устриць на території України та всього Чорноморського басейну, яка була
розвинута ще у 18- 19 сторіччях. 

    Цікавий той факт, що устричний регіон існував на Півдні України ще за скіфів (VIII в. до н.э. — IV в. н.), тож у нас завжди була культура
вживання устриць. 

 

Устриці Скіфії та ОЙСТЕРВІЛЬ розташовані на Тилігульському лимані, на розмежуванні Одеської та Миколаївської області.



    Територія лиману – це ландшафтний парк, а сам лиман на сьогодні вважається найчистішою водоймою в Україні. Оскільки
устриця може фільтрувати до шести літрів за годину, та близько 200 літрів за добу можна сказати що ми також робимо вагомий

вклад в очищення Тилігулу.

    Тилігульський лиман був насамперед прісноводним, бо вийшов з одноіменної ріки. Морська вода з'явилася, коли прорвало
шлюзи, і прісна та морська води змішалися.

    Особливістю вод лиману є те, що солоність порівнюється з океанічною водою. Це пояснюється тим, що у Чорному морі 16-17
проміле солі, а в лимані 32 проміле через сильне мілководдя, яке надто прогрівається. Це означає, що вся прісна вода

випаровується, а вся концентрація солі залишається на мілководді. Тому Тилігульський лиман вважається найсприятливішим
середовищем для всіх молюсків та двустворчатих. 

    Саме тут ми займаємося дорощуванням устриці та вирощуванням Чорноморської устриці.



ПОСЛУГИ:
Екскурсія та дегустації



ПЛЯЖНА ЗОНА
Комплекс Ойстервіль — це 700 метрів піщаного пляжу  

на березі найчистішого лиману в Україні.

Ви можете обрати зручні шезлонги або затишні бунгало, 
щоб насолодитись теплим сонцем, 

поласувати устрицями та вином, прекрасно відпочити на свіжому повітрі, 
споглядаючи живописні краєвиди Тилігулу.



ЕЛЕКТРОКАТАМАРАНИ

Прогулянка електрокатамаранами — це справжній кайф! 
Можна повноцінно насолодитись красою Тилігульського лиману, 

відпочити, покупатись, отримати незабутні враження.



SUP-дошки
Прекрасним відпочинком буде прогулянка лиманом на SUP-дошці. Сап
забезпечить вам одночасно безпечну прогулянку, відмінне тренування,

відпочинок, розслаблення та гарний настрій.



БУДИНОЧКИ



Адреса та контакти

Вулиця Лиманська, 30, село Кордон, Одеська область

В навігаторі вбивати геомітку "Ойстервіль"

+38 067 629 80 56

skifian.group@gmail.com

Час роботи 10:00 - 18:00

Працюємо щодня, цілий рік

https://www.oysterwill.com/

